



**Επικοινωνία (13): ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ**

Αγαπητά μας παιδιά, Αγαπητές μας οικογένειες,



Σας μεταφέρουμε μήνυμα από το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο του σχολείου μας αναφορικά με γιορτινές δράσεις, κατά την περίοδο των Χριστουγέννων με την παράκληση να συμβάλουμε στην επιτυχία τους.

Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής

**Α. Χριστουγεννιάτικο Ταχυδρομείο Τετάρτη 15/12/21 - Τρίτη 21/12/21**

Τα παιδιά μπορούν να ετοιμάσουν κάρτες, χειροποίητες ή και έτοιμες από την αγορά, και να τις ρίξουν στο κουτί κάτω από το δέντρο του σχολείου, αφού γράψουν σε φάκελο ΚΑΘΑΡΑ το όνομα και το τμήμα του παιδιού, του εκπαιδευτικού ή άλλου μέλους του προσωπικού προς το οποίο θα στείλουν τις ευχές τους. Κάθε παιδί μπορεί να ετοιμάσει όσες κάρτες θέλει. Το κουτί θα βρίσκεται κάτω από το δέντρο, από την Τετάρτη 15/12/21 μέχρι την Τρίτη 21/12/21. Η διανομή θα γίνει την Τετάρτη 22 Δεκεμβρίου 2021 – τελευταία ημέρα πριν από τις διακοπές - με φροντίδα του Μαθητικού Συμβουλίου



**Β. Χριστουγεννιάτικη διάθεση και σχολική στολή Παρασκευή 17/12/21 - Τετάρτη 22/12/21**



Καθώς πλησιάζουν οι ημέρες των Χριστουγέννων, για να δώσουμε ακόμα πιο γιορτινή διάθεση ανάμεσα σε παιδιά και εκπαιδευτικούς στο σχολείο, τα παιδιά θα μπορούν να φορούν ρούχα ελεύθερης επιλογής κατά τις τέσσερις τελευταίες ημέρες πριν από τις διακοπές, από την Παρασκευή 17/12/21 μέχρι και την Τετάρτη 22/12/21. Κάθε παιδί μπορεί να επιλέξει ενδυμασία που είναι κατάλληλη για τον σχολικό χώρο, αποφεύγοντας υπερβολές και ακρότητες, δείχνοντας σεβασμό στη μαθητική ιδιότητα. Χριστουγεννιάτικα καπέλα και διακοσμητικά στο κεφάλι μπορούν επίσης να φορεθούν.

**Γ. Χριστουγεννιάτικο Δέντρο με στολίδι από κάθε παιδί Τετάρτη 15/12/21 - Τετάρτη 22/12/21**

Στο πλαίσιο των μαθημάτων, κάθε παιδί θα ετοιμάσει Χριστουγεννιάτικο Στολίδι, αναγράφοντας σε αυτό, ΕΥΧΗ, ΟΝΟΜΑ, ΤΜΗΜΑ και θα το τοποθετήσει στο Μεγάλο Χριστουγεννιάτικο Δέντρο του σχολείου.

Τα παιδιά από κάθε τμήμα θα τοποθετήσουν τα στολίδια τους τηρώντας τα μέτρα ασφάλειας, σε χρόνο που θα επιλέξουν με τη δασκάλα ή τον δάσκαλό τους, από την Τετάρτη 15/12/21 μέχρι την Τετάρτη 22/12/21 2021.



**Δ. ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ συμμετοχή ΤΜΗΜΑΤΟΣ σε παιχνίδι SECRET SANTA μέχρι Τετάρτη 22/12/21**

Με την προϋπόθεση ότι όλα τα παιδιά θα συμφωνήσουν με τη δασκάλα ή τον δάσκαλό τους θα μπορούν να συμμετάσχουν σε ανταλλαγή δώρων μετά από κρυφή κλήρωση. Το δώρο δε θα ξεπερνά την τιμή των 5-10 Ευρώ και θα γίνεται μεταξύ των παιδιών του τμήματος.

**Ε. Γιορτινό κλίμα και κληρώσεις:** Στο κλίμα των ημερών, μέλη του Συνδέσμου Γονέων έχουν στολίσει τη σχολική αυλή και τα παιδιά θα αναλάβουν να στολίσουν τις αίθουσες του σχολείου. Επιπλέον, τα μαθήματα θα εμπλουτιστούν με Χριστουγεννιάτικα θέματα, καθημερινά θα ακούγεται Χριστουγεννιάτικη Μουσική κατά τα διαλείμματα, θα γίνουν παρουσιάσεις και προβολή Χριστουγεννιάτικων ταινιών, θα πραγματοποιηθούν οι κληρώσεις της λίστας και ο Σύνδεσμος Γονέων θα μοιράσει δώρα σε όλα τα παιδιά την Τετάρτη 22/11/21.